
 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

 

Městská část Praha 5, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržela dne 
03.07.2025 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky a dne 
04.07.2025 druhou žádost o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky. 
V souvislosti s tímto tak zadavatel souhrnně poskytuje účastníkům toto Vysvětlení a doplnění 
zadávací dokumentace č. 1. 

 

Dotaz č. 1:  

Ve výkazu výměr je v záložce EL_elektroinstalace u položky č. 56 vyplněná jednotková cena, 
tato cena má být ve výkazu ponechána a je závazná? 

 

Odpověď č. 1:  

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že byla provedena kontrola výkazu výměr (položkový 
rozpočet). V záložce EL_elektroinstalace u položky č. 56 vyplněna jednotková cena není. 
Uchazeči si tuto položku nacení dle svého uvážení.  

 

Dotaz č. 2:  

Současně je u dodávky světel v této záložce napsána poznámka součást projektu interiéru a 
to i u vyplněné položky, ale buňky jsou odemčené pro vyplnění, mají být tyto položky doplněny 
nebo ponechány nulové a u položky 56 ponechána částka 1000,-? 

 

Odpověď č. 2:  

Zadavatel provedl kontrolu a uvádí, že položky jsou duplicitní.  Duplicitní položky v kapitolách 
02-prvky interiéru pol. č. 33-38 a 40-42 a EL-elektroinstalace pol. č. 54-63.  Součástí tohoto 
vysvětlení a doplnění je zveřejněn na profilu zadavatele i opravený Výkaz výměr. 

Uchazeči položky osvětlení ocení v kapitole 02 - Prvky interiéru a v kapitole EL -
Elektroinstalace mají hodnotu 0 a neoceňují se. 

 

Zadavatel: 
Městská část Praha 5 

se sídlem nám. 14. října 4  
150 22 Praha 5 
IČO: 000 63 631 

DIČ: CZ00063631 
 

 
 

Veřejná zakázka:   
„Přestavba bývalé trafostanice v ulici Na Habrové – dětská skupina“  

 



 

Dotaz č. 3:  

Stejně tak je buňka jednotkové ceny odemčena u položky 77 a 78 ale v závorce je uvedeno 
dodávka PREdi. Jak má být vyplněno? 

Prosíme tedy o jasnou specifikace, které položky mají být ve výkazu výměr ponechány nulové 
a které doplněny, aby nedošlo k vyloučení uchazeče tím, že nemá vyplněny všechny položky 
nebo naopak nebyl konkurence schopný tím, že bude mít některé ceny zdvojené. 

 

Odpověď č. 3:  

Zadavatel uvádí, že uvedené položky č. 77 a č. 78 uchazeči oceňují. 

 

Dotaz č. 4:  

informace k části výkazů elektro části rozpočtu a to nejasnosti v položce č. 56 - položka již 
vyplněná!!..ponechat nano/ne?. 

 

Odpověď č. 4:  

Viz. Odpověď č. 1. Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že byla provedena kontrola výkazu 
výměr. V záložce EL_elektroinstalace u položky č. 56 vyplněna jednotková cena není. 
Uchazeči si tuto položku nacení dle svého uvážení. 

 

Dotaz č. 5:  

v části dodávek svítidel jsou tato dublována /interier+elektro??? 

 

Odpověď č. 5:  

Viz. Odpověď č. 2. Jedná se o duplicitní položky. Zadavatel upravil Výkaz výměr (položkový 
rozpočet), přičemž položky jsou k nacenění v kapitole 02 – Prvky interiéru. V kapitole EL -
Elektroinstalace mají hodnotu 0 a neoceňují se. 

 

Dotaz č. 6:  

dále v položkách č.:77 a 78 ..nesrovnalosti v dodávce od PRE?? ..jak toto vyplnit?  

 

Odpověď č. 6:  

Viz. Odpověď č. 3. Zadavatel uvádí, že uvedené položky č. 77 a č. 78 uchazeči oceňují. 

 

S ohledem na povahu dotazů a odpovědí zadavatele se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro 
podání nabídek, která je tak nově stanovena do 16.07.2025 do 10:00 hod. 

 

Příloha: 

Výkaz výměr (položkový rozpočet)_oprava 

 



V Praze dne dle el. Podpisu 

 

 

___________________________ 

Ilona Kechnerová - referentka oddělení zadávání veřejných zakázek 
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